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６次産業化調査特別委員会会議録 

 

令和 3年１０月４日（月） 

午前 10時 00分  開会 

 

○小出義一委員長 

   ただいまから、6次産業化調査特別委員会を開会します。 

   これより協議第１、調査事項についてを行います。 

  （１）事前確認事項についてを行います。 

   前回の委員会で現状調査と言うことで資料を出させていただき、また市民経済部からも現状の数字

などを出していただき、大まかな所ですが半田市内における６次産業化の状況をご確認いただけたと思

います。それを受けて、委員の皆さまに「６次産業化を進めるうえでの半田市の課題と思われること」と

「市内視察についてどのような所へ出向き調査すべきか」をお伺いしていました。ご提出いただいた意見を

一覧にとりまとめましたので、お目通しいただき、皆様とこの委員会の方向性についての共通認識を深め

ていきたいと思います。 

   暫く休憩します。 

 

午前 10時 03分 休憩 

 午後 10時 40分 再開 

 

 〇小出義一委員長 

委員会を再開します。 

6 次産業化を進めるうえでの行政が関わるメリットは 2 つあると思います。１つが農業そのものに付加

価値を加えることでそのための政策を進めていくことができることです。そして、結果として地域が活性化し

ていくことだと思っています。現在の委員会では農業の活性化と商業の活性化の二つが混ざって話が進

んでいるところがありますので、方向性がぶれないように、今後の市内視察や勉強会を通じてどこに視点

をおくべきかに明確にしていきたいところです。 

他に何かありましたらお願いします。 

 

【「なし」との声あり】 

  

 〇小出義一委員長 

ないようですので、この件はこれで終了します。 

次に（２）食育消費流通課の勉強会についてを行います。 

先般も紹介しましたが、愛知県の 6 次産業化推進計画が既に二期目に入っていることから、愛知県

における 6次産業化の現状とその取組みについてお聴きする機会を設けたいと思い、愛知県の担当者と 
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日程調整を行いました。11 月 4 日（木）の午後 1 時 30 分から勉強会を行いますのでご予定くださ

い。 

勉強会にかかる事前質問のとりまとめは行わず、当日にお聞きした内容に対して各自質問して頂きま

すのでよろしくお願いいたします。このことについてご意見はありますか。 

 

【「なし」との声あり。】 

 

〇小出義一委員長 

  ないようですので、この件はこれで終了します。 

  次に（３）その他についてを行います。 

  県外視察についてですが、年明けの１月から２月に実施する予定で進めていきたいと思います。候補

日をメールでお知らせしますので、日程調整のご協力お願いします。また、新型コロナウイルス感染拡大に

より現地視察が困難な場合はリモート勉強会も視野に入れて準備を進めたいと考えています。 

 他に何かある方はいらっしゃいますか。 

 

 【「なし」との声あり。】 

 

〇小出義一委員長 

ないようですので、以上で、６次産業化調査特別委員会を閉会します。 

お疲れ様でした。 

 

 

午前１０時５８分 閉会 


